
Anleitung: Kuscheltier-Monster selber
nähen
Pokyny Ne. 1125

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Hledáte malý projekt na šití? Plyšovou příšerku "Eye see you" si mohou ušít i nezkušené švadlenky. Ideální jako
dárek nebo do vlastní sbírky malých příšerek.

A je to tak jednoduché:

Stříhání na míru
Vyberte si model příšerky a vystřihněte pro něj všechny díly. Nejjednodušší je položit látku pravou stranou k sobě,
přišpendlit, položit na ni kus vzoru a obkreslit obrys trikovou fixou. Špendlíky nechte v látce, aby se vrstvy látky
nemohly při šití pohybovat. Pokud již mají vaše kusy vzoru přídavek na šev, vystřihněte kusy na čáře. Pokud není



součástí vzoru, jednoduše vystřihněte asi 8 mm od čáry. (To přibližně odpovídá šířce patky standardního šicího
stroje).

Příprava / šití
Pokud chcete na tělo aplikovat jinou látku, například pro zvýraznění oblasti obličeje nebo břicha jinou barvou,
musíte tak učinit před sešitím dílů vzoru. Doporučujeme k tomu použít nažehlovací stabilizátor. Ten se podle
návodu nanese na kus látky, který se má aplikovat, nažehlí se na střih látky v požadovaném místě a přišije se podél
okraje látky klikatou výšivkou.
Všechny části vzoru, jako jsou ruce, nohy, uši nebo křídla, sešijte nejprve pravou stranou k sobě rovným stehem.
Rozhodně dbejte na to, abyste nezašili otvory pro otočení vyznačené na vzorových dílech.
Poté doporučujeme odstřihnout přídavek na šev v oblasti všech oblouků ve vzdálenosti přibližně 1 cm nůžkami, aby
látka po otočení lépe ležela a neshrnovala se.
Nyní tyto díly otočte zbývajícím otvorem a vycpěte je vatelínem podle potřeby.
Umístěte paže, uši nebo křídla na pravou stranu vzorového dílu těla tak, aby seděly tam, kde je chcete mít. Na něj
položte protějšek vzorového dílu těla (pravou stranou dolů) a vše přišpendlete k sobě.
Doporučujeme použít spodní část, kam později vložíte nohy, jako otočný otvor pro tělo. Tuto oblast zatím
nezašívejte.
Pokud jste tělíčko sešili rovným stehem, zastřihněte nůžkami všechny oblouky tělíčka ve vzdálenosti asi 1 cm. Poté
tělíčko otočte otvorem pro otáčení. Nyní můžete na tělíčko umístit svůj oblíbený obličej a podle návodu jej zažehlit,
aby se zafixoval na místě. Případně můžete použít také lepidlo na textil.
Poté korpus vycpěte vatou. Horní konce vycpaných nohou vložte do otáčecího otvoru, otvor zajistěte několika
špendlíky, aby se při následném sešívání nepohyboval, a celou plochu najednou sešijte. Vaše DIY plyšová příšerka
je hotová!

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

232494 Výplňová vata, bílá, 1 000 g 1

391214 Sada šicích nití Gütermann "Univerzální šicí nitě", 7 x 100 m 1

347489 VBS nažehlovací rouno, cca 90 x 25 cm 1


